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1 学校に行くのが楽しい。 83.9% 4.4% 79.5% -4.3% 83.9% 4.7% 79.2% -2.9% 82.0%

2 学校生活についての先生の指導は納得できる。 79.1% 6.5% 72.6% -0.3% 72.9% 3.2% 69.7% -0.5% 70.2%

3 自分の将来の進路や生き方について、よく考える機会がある（あった）。 94.0% 4.7% 89.3% -3.1% 92.4% 1.6% 90.8% -1.7% 92.5%

4
コース・科目選択をする上で学校での取り組み（説明会、説明資料の配
信データなど）は役に立った。（※R4質問内容変更）） 88.3% 2.6% 85.7% 0.2% 85.4% -6.1% 91.5% 1.5% 90.0%

5
ICT（情報通信技術）を活用し、わかりやすい授業が行われている。
（※R3よりプロジェクターからICTに変更） 84.0% 3.8% 80.2% -8.3% 88.5% 2.2% 86.2%

6 日根野高校は、1人1台端末を効果的に活用している。（※R4新設項目） 81.6%

7
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応し
てくれる。 89.2% 4.1% 85.1% 5.9% 79.2% 2.3% 76.9% -0.5% 77.4%

8
担任の先生以外にも気軽に相談することができる先生がいる。
（※H30は担任も含む） 76.8% 11.1% 65.7% -4.8% 70.5% -1.4% 71.9% -0.3% 72.2%

9 日根野高校で、命の大切さや社会のルールを学ぶ機会があった。 80.7% 0.9% 79.8% 1.7% 78.1% -4.7% 82.8% 2.1% 80.7%

10
学校行事（文化祭、体育祭、校外学習など）は、楽しく行えるように工夫
されている。 88.3% 0.6% 87.7% 14.7% 72.9% -0.5% 73.4% -6.8% 80.2%

11 日根野高校に入学してよかった。（※R3新設項目） 94.2% 2.6% 91.6%

総合的評価（全項目平均） 85.5% 3.7% 81.7% 1.3% 80.4% 0.2% 80.3% -0.4% 80.7%

回答率 86.4% 92.3%

・「よくあてはまる」「ややあてはまる」（肯定的回答）と回答した率を示す

・矢印は過去5年間での増減を示す（上向き矢印:過去5年間の中で増加、下向き矢印:過去5年間で減少）

・増減は前年度との比較。

教育活動アンケート（生徒用）

R4　学校教育自己診断（生徒）
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1
お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っている。または、
そう感じられる。 81.7% -2.5% 84.2% 0.5% 83.7% 2.2% 81.5% -4.5% 86.0%

2
お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。また
は、そう感じられる。 65.8% 2.3% 63.5% -0.5% 64.0% 0.8% 63.2% -2.7% 65.9%

3
日根野高校の先生は、保護者の相談に適切に対応してくれ
た。 91.3% 3.0% 88.3% 2.5% 85.8% 2.9% 82.9% -0.1% 83.0%

4
日根野高校の生活指導（遅刻・携帯・制服・頭髪など）には
共感できる。 81.5% -3.3% 84.8% 0.5% 84.3% 5.7% 78.6% -8.7% 87.3%

5
日根野高校では、お子さんの将来の進路や職業などについて
適切な指導が行われている。 90.3% 1.9% 88.4% -1.4% 89.8% 0.9% 88.9% 2.8% 86.1%

6
日根野高校は、お子さんに対して「命を大切にする心」や
「社会ルールを守る態度」を育てようとしている。 84.2% -3.2% 87.4% 4.3% 83.1% 0.5% 82.6% -3.0% 85.6%

7
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真
剣に対応してくれる。 85.3% 0.6% 84.7% -0.4% 85.1% 3.2% 81.9% -2.6% 84.5%

8
保護者懇談以外の授業参観や学校行事、説明会等のために、
日根野高校に行ったことがある。 57.6% 68.7% -3.4% 72.1%

9 日根野高校は、教育情報について、提供の努力をしている。 90.7% -2.6% 93.3% 6.1% 87.2% -0.2% 87.4% 0.1% 87.3%

10 お子さんを日根野高校に入学させてよかった。 95.1% 0.9% 94.2%

総合的評価（全項目平均）　※項目「8」を除く 85.1% -0.3% 85.4% 2.5% 82.9% 2.0% 80.9% -2.3% 83.2%

回答率 54.1% 53.9%

・「よくあてはまる」「ややあてはまる」（肯定的回答）と回答した率を示す

・矢印は過去5年間での増減を示す（上向き矢印:過去5年間の中で増加、下向き矢印:過去5年間で減少）

・増減は前年度との比較。

R4　学校教育自己診断（保護者）


